

Primăria comunei Băbiciu
Compartimentul administrativ
Nr. 4161 din 02.11.2018

Se aprobă
PRIMAR,
NEGRILĂ FLOREA



REFERAT DE SPECIALITATE

cu privire la delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și canalizare către Operatorul Regional, aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico economici ai proiectului, precum și aprobarea cofinanțării proiectului

„DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ DIN JUDEȚUL OLT ÎN PERIOADA 2014-2020,,

În limitele competenței lor, autoritățile deliberative pot hotărî să coopereze și să se asocieze, în condițiile legii, formînd asociații de dezvoltare intercomunitară (ADI), cu personalitate juridică care se constituie în scopul realizării în comun a unor proiecte de dezvoltare de interes zonal sau regional, ori a organizării în comun a unor servicii publice.

La nivelul județului Olt, prin asocierea unităților administrativ teritoriale a fost înființată Asociația de dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și Canalizare "Oltul".

Având în vedere:

- adresa S.C. Compania de Apă Olt S.A. nr. 1143/130/31.10.2018 înregistrată la Consiliul local Băbiciu sub nr. 4120/01.11.2018, prin care solicită emiterea unei hotărâri de Consiliu Local privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și canalizare către Operatorul Regional, aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico economici ai proiectului, precum și aprobarea cofinanțării Proiectului "Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Olt, în perioada 2014- 2020";
- faptul că comuna Băbiciu, prin Consiliul local, este membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Oltul" căreia i-a delegat gestiunea serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și totodată acționar majoritar al operatorului S.C. Compania de Apa Olt S.A.;

Față de cele mai sus precizate, apreciem că proiectul de hotărâre poate fi supus analizei și aprobării Consiliului local.

ADMINISTRATOR,
RUSĂNEANU FLORIN